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LMASbS15 Matematik del B 170112 1

1. Till nedanstacnde uppgifter skall korta losningar redovisas, samt svar anges, pa anvisad plats
(cndast losningar och svar pa detta blad, och pa anvisad plats, heaktas).

(a) Bestdm e > 0 si att arean under grafen f(z) = 1/(1+z)? mellan r =0 och z = a #r (4p)
dubbelt sa stor som arcan mellan z = ¢ och z = 2a.
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(b) Bestiim inflexionspunkter till fanktionen f(x) = £° — —. Ange intervall dar funktionen (3p)
x

Ar uppat resp nedat konkav, (dvs konvex/konkav)
Lésning: ; 17 s ,,,r::

3 R Y - ¥ .
/:\:-;} . e . i . ‘;??“. - e"‘?o e ":‘ b
s 7 EVEC G {8 - 3 % - e ¥
A A >
I
A
; o #
= ,({'r # - " “u’/ o ¥
il s i e ;*- Jj ) - |
o -
&
e W
/ Y
N main -Au-—l-‘»"vuf—-.' ’al”
[H .

S e s #egp X 22 TR L D0 pE ]
SVATE + 2 s e en e e e e e e e e e e

1)\ 2
(¢} Ange den primitiva funktion till f(z) = (.’E + -1—_) som uppfyller F(1) = 2. {3p)
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(d) Berikna [ sin(2z)(1+ cos(z))dz. (3p)
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(e) Los differentialekvationen " + 4y’ — 12y = 3+ =22, {3p)
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